
HANDLEIDING DIGITALE 
KEUKENWEEGSCHAAL

Bedankt dat u voor onze elektronische keukenweegschaal heeft 
gekozen. Voor een juist gebruik van dit product en het verzekeren van 
de nauwkeurigheid en levensduur, dient u deze handleiding zorgvuldig 
te lezen alvorens het te gebruiken. 
 

EIGENSCHAPPEN

• Vier uiterst nauwkeurige ingebouwde belastingsensoren 

• Meetbereik: 2g tot 10 kg

• 23 x 16 cm platform en groot lcd-scherm 

• Tarra-functie (druk op de “zero”-knop) 

• Overbelastingprompt (0-Ld) 

• Automatische uitschakeling na 180 seconden zonder bediening 

• 5 Eenheidsconversies: g/kg/lb:oz/ml/fl.oz 

• Water- en hittebestendig paneel van gehard glas 

VOEDING 

Dit product heeft een ultra laag energieverbruik en heeft twee 
stroombronnen: 2 * AAA-batterijen (meegeleverd) én een 
oplaadbare lithium batterij (ingebouwd - 450mA). Kies een van de 2 
stroombronnen, gebruik deze niet tegelijkertijd. Oplaadtijd: 2-4 uur. 
Gebruiksduur gemiddeld +/- 2 maanden bij dagelijks gebruik.
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TIPS

1. Gebruik de weegschaal altijd op een harde, vlakke 
ondergrond, NIET op een zachte of oneffen 
ondergrond.

2. Leg de digitale weegschaal niet in water, maar 
veeg hem schoon met een doek.

3. Het aanbevolen minimumgewicht is 2g-3g.
4. Aanvaardbare tolerantie: +/- 0,1 oz/1g

Als u een probleem heeft met deze digitale 
weegschaal, neem dan gerust contact met ons op, 
we zullen uw e-mail binnen 24 uur beantwoorden. 
We zijn te bereiken op: info@soldstore.nl
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WERKING

1.	 Druk op de “ON/OFF” -knop om de digitale 
weegschaal in te schakelen.

2.	Wacht tot het display is gereset naar nul, 
dan kunt u ingrediënten op het platform 
toevoegen.

3.	 Tarra-functie: Druk op de “Zero” -knop om 
het gewicht van de container (kom, beker, 
enz.) Op nul te zetten, wacht tot het display 
is gereset naar nul, waarna u ingrediënten 
in de container kunt toevoegen.

 

EENHEIDSCONVERSIE

Druk op “UNIT” om over te schakelen naar  
g/kg/lb:oz/ml/fl.oz
 
 

UITSCHAKELEN EN AUTOMATISCH 
UIT

Druk op “ON/OFF” om de weegschaal uit te 
schakelen. Of auto-off na 180 seconden zonder 
operatie.
 

OVERBELASTINGSPROMPT

Als het display “0-Ld” weergeeft, betekent dit 
dat de ingrediënten die je op de weegschaal 
hebt gezet het maximale draagvermogen 
overschrijdt. Haal dit gewicht er zo snel 
mogelijk vanaf om schade aan de weegschaal 
te voorkomen.

LAAGSPANNINGSPROMPT

Als het display “Lo” weergeeft, betekent dit 
dat de weegschaal moet worden opgeladen of 
vervang de batterij.

KALIBRATIE (u heeft een gewicht van 5000g en 10000g nodig) 

1.	 Schakel de weegschaal uit, houd de “ZERO” & “UNIT” -knop 
ingedrukt en houd vervolgens de “ON/OFF” -knop ingedrukt. 

2.	 Het display toont vier cijfers, zoals 67xx. Vervolgens kun je deze 
drie knoppen loslaten, druk op de “UNIT” knop, het display zal 
“CAL” tonen. 2 seconden later verandert “CAL” en knippert “5000g” 
op het display. 

3.	 Plaats, terwijl het display knippert, een bekend gewicht van 
“5000g” op de meetplaat. 

4.	 Dan zal het display “10000g” knipperen, plaats een “10000g” 
gewicht op de meetplaat. Het display zal één keer knipperen 
“PASS”, wat betekent dat het kalibratieproces is voltooid. 



DIGITAL KITCHEN SCALE 
INSTRUCTION MANUAL

Thank you for your choosing our electronic kitchen scale. For proper 
use of this product and ensuring its accuracy and service life, please 
read this manual carefully before using it. 
 

BASIC FEATURES

• Built-in four high-precision load sensor 

• Measuring range: 2g to 15kg

• 23x 16cm  platform and large lcd display 

• Tare function (press “zero” button) 

• Overload prompt (0-Ld) 

• 180 Seconds Auto-off when no operation 

• 5 Unit Conversion: g/kg/lb:oz/ml/fl.oz 

• Water & heat-resistant tempered glass panel 

POWER SUPPLY 

This product has an ultra low power consumption and has two power 
sources: 2 * AAA batteries (included) and a rechargeable lithium 
battery (built-in – 450mA). Choose one of the 2 power sources, do not 
use them at the same time. Charging time 2-4 hours. Operating time 
on average +/2 2 months with daily use. 
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TIPS

1. Always use the scale on a hard, flat surface, NOT a 
soft or uneven surface.

2. Don’t put the digital scale in water, wipe clean it by 
a cloth.

3. The minimum weight recommendation is 2g-3g.
4. Acceptable Tolerance: +/- 0.1oz/1g

If you have any problem with this digital scale, 
please feel free to contact us, we will reply your 
email within 24 hours. You can reach us at: info@
soldstore.nl
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OPERATION

1.	 Press “ON/OFF” button to turn on the digital 
scale.

2.	Wait for the display reset to Zero, then you 
can add ingredients on the platform.

3.	 Tare function: Press the “Zero” button 
to zero out the container (bowl, cup, 
etc) weight, wait for the display reset to 
Zero, then you can add ingredients in the 
container.

 
 

UNIT CONVERSION

Press the “UNIT” to Switch to g /kg /l b:oz /ml /
fl.oz
 
 

TURN OFF & AUTO OFF
Press “ON/OFF” to turn off the scale. Or Auto-
off in 180 Seconds when no operation.
 
 
 

OVERLOAD PROMPT

If the display shows “0-Ld’, it means that the 
ingredients you have placed on the scale 
exceed the maximum load capacity. Remove 
this weight as soon as possible to avoid 
damage to the scale. 

LOW VOLTAGE PROMPT

When the display shows “Lo”, it means you 
need charge
the scale now or replace the battery.

CALIBRATION (You need a 5000g and 10000g weight)

1.	 Powered off the scale, press and hold the “ZERO” & “UNIT” button, 
then press and hold the “ON/OFF” button. 

2.	 The display will show four numbers, like 67xx. Then you can 
release these three buttons, press the “UNIT” button, the display 
will show “CAL”. 2 seconds later “CAL” will change to “5000g” and 
flashes on the display. 

3.	With the display flashing, place known a “5000g” weight onto the 
measuring plate. 

4.	 Then the display will flash “10000g”, place a “10000g” weight onto 
the measuring plate. The display will flash once “PASS”, means the 
calibration process completed. 



MANUEL BALANCE DE 
CUISINE NUMÉRIQUE

Merci d’avoir choisi notre balance de cuisine électronique. Pour une 
utilisation correcte de ce produit et assurer sa précision et sa durée 
de vie, veuillez lire attentivement ce manuel avant de l ’utiliser. 
 

CARACTÉRISTIQUES DE BASE

• Quatre capteurs de charge haute précision intégrés 

• Plagedemesure: 2g à 15kg 

• Plateforme 23x 16 cm  et grand écran LCD 

• Fonction tare (appuyez sur le bouton « zero ») 

• Message de surcharge (0-Ld) 

• Arrêt automatique au bout de 180 secondes en l ’absence 
d’opération 

• Conversion d’unités à 5: g/kg/lb:oz/ml/fl.oz 

• Panneau en verre trempé résistant à l ’eau et à la chaleur 

ALIMENTATION ÉLECTRIQUE 

Ce produit adopte a une consommation d’énergie ultra-faible et 
dispose de deux sources d’alimentation: 2* piles AAA (incluses) et 
une batterie au lithium rechargeable (intégrée- 450mA). Choisissez 
l ’une des 2 sources d’alimentation, ne les ulilisex pas en même temps. 
Temps de charge: 2-4 heures. Durée de functionnement en Moyenne 
+/- 2 mois avec une utalisation quotidienne. 
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CONSEILS

1. Utilisez toujours la balance sur une surface dure et 
plane, PAS une surface molle ou inégale.

2. Ne mettez pas la balance numérique dans l ’eau, 
nettoyez-la avec un chiffon.

3. Le poids minimum recommandé est de 2 g à 3 g.
4. Tolérance acceptable: +/- 0,1 oz/1 g

Si vous rencontrez un problème avec cette 
balance numérique, n’hésitez pas à nous 
contacter, nous vous répondrons dans les 24 
heures. Vous pouves nous envoyer un message à: 
info@soldstore.nl
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EXPLOITATION

1.	 Appuyez sur le bouton « ON/OFF » pour 
allumer la balance numérique.

2.	 Attendez que l ’affichage soit réinitialisé 
à zéro, puis vous pouvez ajouter des 
ingrédients sur la plate-forme.

3.	 Fonction Tare: Appuyez sur le bouton « Zero 
» pour mettre à zéro le poids du récipient 
(bol, tasse, etc.), attendez que l ’affichage 
soit réinitialisé à zéro, puis vous pouvez 
ajouter des ingrédients dans le récipient.

 

CONVERSION D’UNITÉ
Appuyez sur « UNIT » pour passer à g/kg/lb:oz/
ml/fl.oz
 
 

ARRÊT ET ARRÊT AUTOMATIQUE

Appuyez sur « ON/OFF » pour éteindre 
la balance. Ou arrêt automatique en 180 
secondes sans aucune opération.
 
 
 

MESSAGE DE SURCHARGE

Lorsque l ’écran affiche « 0-Ld », cela signifie 
les éléments que vous avez mis dépasse 
la capacité de charge maximale. Veuillez 
enlever l ’élément immédiatement pour éviter 
d’endommager la balance numérique.

MESSAGE BASSE TENSION

Lorsque l ’écran affiche « Lo », cela signifie 
que vous avez besoin de charger la balance 
maintenant ou remplacez la pile.

CALIBRATION (vous avez besoin d’un poids de 5000g et 10000g)

1.	 Éteignez la balance, appuyez et maintenez le bouton « ZERO » et « 
UNIT », puis appuyez et maintenez le bouton « ON/OFF ». 

2.	 L’écran affichera quatre chiffres, comme 67xx. Ensuite, vous 
pouvez relâcher ces trois boutons, appuyez sur le bouton « UNIT », 
l ’écran affichera « CAL ». 2 secondes plus tard, « CAL » passe à « 
5000g » et clignote sur l ’affichage. 

3.	 Avec l ’affichage clignotant, placez un poids connu « 5000g » sur le 
plateau de mesure. 

4.	 Ensuite, l ’affichage clignotera « 10000g », placez un poids « 
10000g » sur le plateau de mesure. L’affichage clignotera une 
fois « PASS », ce qui signifie que le processus d’étalonnage est 
terminé. 


